

DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

# Unitatea tinerețului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIV  
SERIA II  
Nr. 12 082  
4 PAGINI  
50 BANI  
JOI  
7 APRILIE  
1988

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în R.S. Vietnam

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, tovarăsa Elena Ceaușescu, o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă Vietnam, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam și a Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Vietnam, în cea de-a doua jumătate a lunii aprilie a.c.

### DESFĂȘURATĂ LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU

reprezentind o importantă contribuție la dezvoltarea continuă a prieteniei și colaborării dintre cele două țări și popoare, ieri s-a încheiat vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Zair, Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu wa za Banga, împreună cu doamna Bobi Ladawa

Miercuri s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră de invitații tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarăsei Elena Ceaușescu, de președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu wa za Banga, și doamna Bobi Ladawa.



Pionieri români și copii zairezi au oferit buchete de flori președinților Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu, președintelui Republicii Zair, Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu wa za Banga, și doamnei Bobi Ladawa. La scara avionului, distinșii oaspeți au fost salutați de tovarășul Constantin Dăscălescu. La despărțire, președintele Mobutu Sese Seko și doamna Bobi Ladawa au fost salutați de căldură de președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strins mințile cu prietenie, exprimându-și, și cu acest prilej, satisfacția față de rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate la București.

## COMUNICAT COMUN

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarăsei Elena Ceaușescu, președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, mareșal Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu wa za Banga, împreună cu doamna Bobi Ladawa, a efectuat o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă România, în perioada 4-8 aprilie 1988.

de depim interesele fundamentale ale celor două țări, țări și popoare, cauzei generale a păcii și colaborării internaționale. Conducătorii celor două state au exprimat atașamentul pentru aplicarea fermă în relațiile bilaterale, precum și în raporturile cu alte state, a principiilor deplinei egalități în drepturi, respectului independent și suveranității naționale, nemestecului în treburile interne și avantajului reciproc, nerecurgerii la forță și la amenințarea cu forța, dreptul inalienabil al fiecărui popor de a se dezvolta liber și independent, potrivit propriei sale dorințe.

relațiilor economice bilaterale și au subliniat necesitatea creșterii, în continuare, a schimburilor comerciale, pe baze echilibrate. S-a convenit ca organele de resort din cele două țări să acționeze în acest scop ținând seamă de potențialul în continuare de dezvoltare a economiilor naționale ale Republicii Socialiste România și Republicii Zair. Totodată, s-a convenit să se urzescă finalizarea tratativilor privind realizarea obiectivelor economice din domeniile petrolifer, minier, industrial, agricol și altele prevăzute în Acordul-program privind dezvoltarea pe termen lung a schimburilor comerciale și cooperării economice dintre Republica Socialistă România și Republica Zair, semnat la Kinshasa, la 1 aprilie 1987.

Examinând situația politică și economică internațională, președintele Republicii Socialiste România și președintele Republicii Zair au constatat cu satisfacție identitatea sau apropierea punctelor de vedere asupra principalelor probleme care confruntă omenirea.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat Raportul asupra activității de control financiar-bancar în economia națională, în anul 1987. În acest cadru, au fost prezentate acțiunile de control financiar-bancar organizate anul trecut în ramuri și sectoare de bază ale economiei, precum și măsurile stabilite cu acest prilej în vederea înlăturării lipsurilor constatate și a îmbunătățirii întregii activități economico-financiare. S-a apreciat că, cu toate rezultatele obținute, activitatea organelor de control financiar nu s-a ridicat la nivelul exigențelor și cerințelor noului mecanism economico-financiar, îndeosebi în ceea ce privește prevenirea neajunsurilor și asigurarea, în toate sectoarele, a unui climat riguros de ordine, disciplină și responsabilitate în gospodărirea și utilizarea cu maximă eficiență a fondurilor materiale și bănești.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit delegația parlamentară din Indonesia

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri, delegația parlamentară indoneziană, condusă de R. Soekardi, vicepreședinte al Camerei Reprezentanților, care, la invitația Marii Adunări Naționale, efectuează o vizită în țara noastră.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a multumit pentru mesajul ce i-a fost adresat și a transmis, la rândul său, președintelui Suharto un caldăros și prietenesc salut și cele mai bune urări. În același timp, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că așteaptă cu multă plăcere vizita în Indonesia, reînălțarea cu președintele Suharto, exprimându-și convingerea că înțelegerea la care se va ajunge cu acest prilej vor contribui la extinderea în continuare, pe multiple planuri, a raporturilor româno-indonezience.

si conclurării reciproce avantajoase, în întărirea prieteniei dintre popoarele noastre. Au fost abordate de asemenea, unele aspecte actuale ale situației internaționale, subliniindu-se contribuția pe care pot și trebuie să o aducă parlamentele și parlamentarii. Uniunea Interparlamentară, la promovarea politicii de pace, dezmărare, la soluționarea pe cale pașnică, prin tratative, a problemelor litigioase dintre state, la lichidarea subdezvoltării și instaurarea unui ordin economic mondial, la înțelegerea și largă cooperare între națiuni.

Președintele Republicii Socialiste România și președintele Republicii Zair și-au exprimat deplină satisfacție pentru dezvoltarea raporturilor tradiționale de prietenie, solidaritate și colaborare dintre România și Zair pe baza acordurilor și înțelegerilor convenite cu prilejul întâlnirilor de la București și Kinshasa, ceea ce corespunde

**NICOLAE CEAUȘESCU**  
Secretar general  
al Partidului Comunist Român,  
Președintele Republicii Socialiste România

**MOBUTU SESE SEKO**  
**KUKU NGBENDU WA ZA BANGA**  
Președinte fondator al Mișcării Populare  
a Revoluției,  
Președintele Republicii Zair

PRODUȚIA DE EXPORT - PROBA CAPACITĂȚII ORGANIZATORICE ȘI TEHNICE A COLECTIVULUI

Întreprinderea de aparate electrice de măsurat (I.A.E.M.) din Timișoara, beneficiară de un colectiv de muncă destoinic, ambițios, care, ani la rând, și-a făcut o profesune de credință din extinderea producției destinate exportului...

Procesul productiv implică, așa cum este firesc, buna funcționare a tuturor compartimentelor componente, de la aprovizionarea cu materiale și până la livrarea mărfii spre beneficiari.

ACȚIUNEA DE MODERNIZARE - RITM SUSȚINUT, EFICIENȚA ȘI CĂMINĂRII

1987, an semnificativ în realizări pentru acest colectiv, a însemnat materializarea a 228 de mături din programul de perfecționare a organizării și modernizării tehnice...

LA I.A.E.M. TIMIȘOARA

Un sistem original de asigurare a calității. Fără îndoială, analizând acest domeniu putem aminti multe din măsurile ce conduc la ridicarea nivelului tehnice al calitatii la fabricanți...

reorganizat locurile și formațiile de muncă, crescând numărul celor specializați numai pentru export, s-a îmbunătățit asistența tehnică pe schimburi...

Să mai amintim aici și o practică devenită curentă în unitate: analiza zilnică de către comisia de export a stadiului producției fizice...

Asigurării calității la fiecare loc de muncă. Un prim pas în acest sens îl reprezintă atestarea calitatii de proiectare...

LA I.A.E.M. TIMIȘOARA

Un sistem original de asigurare a calității. Fără îndoială, analizând acest domeniu putem aminti multe din măsurile ce conduc la ridicarea nivelului tehnice...

Un alt sistem original de asigurare a calității. Fără îndoială, analizând acest domeniu putem aminti multe din măsurile ce conduc la ridicarea nivelului tehnice...



Arad - valențe arhitectonice moderne. Foto: V. TANASOF

Modernizarea proceselor de producție

Numeroase unități din sfera industriei, transporturilor, comerțului și serviciilor din județul Constanța au intrat în cel de-al doilea trimestru cu importante sporuri la principalii indicatori economici.

O BIOGRAFIE APROAPE OBISNUITĂ

Încă de la bun început a trebuit să-și scrie la reu la viața, să renunțe la mediocritate care stă la baza caracterului său...

tineri în universul muncii și al creației

vinte vin de la un om cum este tatăl său și pe care nu numai Daniel îl numește un om deosebit, ale cărui greutăți au...

UN ORAȘ ÎN TOATĂ PUTEREA CUVINTULUI

Învalută de legendă și pitoresc. Valea Oltului conține și în locul cunoscut și în celelalte noi automobile, la vechile sau cuvenitului concediu...

tin de domeniul evident: înfrățirea cea nouă a orașului, salba de locuitori (OI, Călimănești, Cozia) a căror construcție a început în 1976 etc.

interdisciplinare și integratiste. Eliminarea compartimentărilor nelucrative etc. Nu amintim întâmplător aceste...

Un alt sistem original de asigurare a calității. Fără îndoială, analizând acest domeniu putem aminti multe din măsurile ce conduc la ridicarea nivelului tehnice...

NOU ANSAMBLU DE LOCUINȚE

În zona centrală a municipiului Miercurea Ciuc prinde contur un nou ansamblu de locuințe, peste 600 apartamente...

Calitatea învățământului depinde, în primul rând, de noi

Undeva, în inima vechii cotidiene a Vasiluului, se derulează inegalabil, parcă destinată, LECULUI DE MATEMATICĂ-FIZICĂ „MIRAL KOĞALNI-CEANU”...

FRUMOASA ASPIRAȚIE SPRE DESĂVÎRSIRE

lecuitul. Iar pentru cei care nu optează pentru alți direcți, înstruirea practică le dă posibilitatea încadrării în producție la întreprinderea patronatoare...

reportajul nostru

continuă. Din trecut astăzi din masina toate aceste lucruri sunt mai puțin vizibile, căci și munca sa dăruirea profesională a personalului medical din stațiune...



TELEGRAMĂ

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Doresc să vă exprim sinceră mea grațitudine pentru caldă felicitări și bunele urări pe care mi le-ați adresat cu ocazia re-alegerii mele în funcția de președinte al Republicii Indonezia.

SUHARTO

Președintele Republicii Indonezia

Campania agricolă de primăvară

INTENSIFICAREA LA MAXIMUM A ÎNSĂMÎNȚĂRILOR

Condițiile atmosferice în toamnă prielnice au permis însemnările în județul Dolj. După acest lucru, judecând după cantitatea de apă acumulată în sol în urma ploilor căzute aproape zilnic...

Avem de însemnat 400 ha cu floarea soarelui, 1.300 ha cu porumb și 800 ha cu soia, ne spune primarul comunei Giurgiu, Dumitru Iovan. De aceea sunt de înțeles eforturile care se fac în prezent, în continuare, pentru însemnările operative și de calitate a întregii suprafețe planificate.

ELENA CĂTUNEANU

Vizita oficială de prietenie a președintelui Republicii Zair, Mobutu Sese Seko

COMUNICAT COMUN

(Urmare din pag. 1)

de președintele, președintele Republicii Socialiste România și președintele Republicii Zair au apreciat că acesta constituie doar un prim pas pe calea înfrățirii și cooperării între două țări care pot să distingă de mai multe ori întreaga omenire.

Președintele Republicii Socialiste România și președintele Republicii Zair și-au exprimat convingerea că încheierea rezultatelor pozitive a Conferinței de la Viena, consacrată securității și cooperării în Europa și în întreaga lume.

ingrijorarea față de acțiunile agresive și amercioase ale forțelor agresive și amercioase în cadrul Consiliului de Securitate al O.N.U.

Exprimând îngrijorarea față de evoluția periculoasă a evenimentelor din Golf, față de escaladarea acțiunilor militare care provoacă mari pierderi materiale și umane...

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mobutu Sese Seko și-au pronunțat pentru elaborarea, în cadrul O.N.U., și înfrățirea în practică a unui program cuprinzător de dezarmare în centrul cărui să se afle eliminarea pe etape...

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mobutu Sese Seko și-au manifestat preocuparea față de menținerea focarelor de tensiune în lume și s-au pronunțat pentru eliminarea politicii de forță și de amenințare cu forța...

Organizațiile U.T.C. în munca lor de zi cu zi

Organizația U.T.C. de la Antrepriza Construcții Hidroenergetice Olt-Superior, Rimnicu Vilcea, numărul 1082 de uteciști cuprinși în 21 de organizații conduse de tineri.

Despre rolul și preocuparea organizațiilor și organizațiilor U.T.C. în activitatea de formare a tineretului, intelocul nostru - Gheorghe Ghioculescu ne spune: „Am deosebit activitate și preocupare de formare și educare a tineretului...

Tinerii constructori de hidrocentrale

profesionale de la Liceul Industrial nr. 2 din Rimnicu Vilcea. Realizarea acestor mari obiective în ternele stabile, constituie tematica unor serioase analize și dezbateri...

Notăm în continuare acțiunile inițiate la Secția de producție industrială de la Voinea...

Ca un corolar al bunei organizări a muncii, la Voia a fost dat în folosință un club al tineretului. S-a nivelat terenul, s-a cântărit, s-a tasat, s-a apoi în acest loc - într-un peșteră de munte de o netăcută frumusețe - să se înalțe o multifuncțională construcție...

DOREL TIRCOMNICU

SPORT

In semifinalele C. C. E. la fotbal, Steaua - Benfica Lisabona: 0-0

STEUA N-A FOST... STEUA

Greu, foarte greu pentru croniciștii să conțenească analiza unui meci pe care înainte l-au văzut desfășurându-se cu totul altfel, și încheiat cu un rezultat care să nu mai ascundem credem că nici unul la o mie n-a acordat înainte de meci, senza unui punct ospesitilor.

și încheind cu marșajul, în zona, modul de anihilare a jucătorilor noștri considerăm că mai periculos - Hagi, Piturcă și Lăcătuș, pentru poarta apărată de Silvino. A fost un registru tactic bine pus la punct, Benfica venind la București să obțină un „egal” hotărât să facă tot ce să nu permită golul idee ușor de desprins din geometria jocului lor...

Meclul s-a încheiat fără nici un gol înscris pe tabela de marcat.

Pe lângă faptul că echipa noastră are în continuare șansa pentru a ajunge în finală, în fața sportivii și n-are mai fi fotbal decât n-am jucat astfel. Un meci nu seamănă cu altul!

VASILE CABULEA

Stadionul Steaua. Timp excelent de fotbal. Tribune arhipline, peste 30.000 spectatori.

Intințirea Steaua - Benfica Lisabona s-a încheiat la egalitate: 0-0. În prima repriză fotbalistii de la Steaua au avut mai mult inițiativă, dar pe rând, Steaua (min. 8), Piturcă (min. 32) și Lăcătuș (min. 41) au ratat deschiderea scorului.



Pe citiva quadrati

ARAD. În cadrul „Săptămîni calității și eficienței”, 350 de tineri de la Întreprinderea de Masini-Uncle din inițiativa au realizat producție suplimentară în valoare de 230.000 lei, concretizată în repere și subsamblate pentru trei mașini la temă.

PRIMĂVARA PĂDURILOR

Zile însorite, prielnice muncii în teren pentru silvicultorii vilcei. La Ocolul silvic Băicești, în limita sudică a județului, odată cu lucrurile se îngrijește și fondul forestier de curățire a ușcărilor, au fost plantați pe încă 65 de hectare puieți, pe alte 16 hectare efectuându-se completări și înlocuiri.

Foto-album



Caligrafii de ungher

TRADIȚII

În anul 1775 meșterul Pasco de Sălaj construiește în satul Berbești, din Marușești, o casă pentru familia lui Pop Gheorghe. Ridicată din trunchieri de stejar asemănător tuturor construcțiilor marușeștine, noua construcție este înaltă de 20 m și are în jurul ei un perete de piatră de 1 m înălțime.

CASNICĂ

Table with 11 columns and 11 rows, likely a crossword puzzle grid.

ORIZONTAL: 1. Organizația Internațională a Jurnalistilor. 2. Piro-grași. 3. Piro-grași. 4. Piro-grași. 5. Piro-grași. 6. Piro-grași. 7. Piro-grași. 8. Piro-grași. 9. Piro-grași. 10. Piro-grași. 11. Piro-grași.